

今日青岛

聚焦



上午9点，“青岛”舰驶入港口。

护航200天凯旋

海军第十一批护航编队胜利归建

文/本报记者 周衍鹏 本报通讯员 米晋国 王庆厚 张刚 片/本报记者 张晓鹏

9月13日上午，北海舰队在青岛某军港码头举行隆重仪式，欢迎海军第十一批护航编队凯旋。为期200天的护航征程里，护航编队确保了被护船舶和人员、编队自身百分之百安全，胜利归建。

上午9时，“青岛”舰、“烟台”舰、“微山湖”舰缓缓靠上军港码头，欢迎仪式正式开始。海军副政委王兆海出席欢迎仪式，并代表司令员吴胜利和政委刘晓江向编队全体官兵表示热烈欢迎和诚挚问候。

参加欢迎仪式的有，国家交通运输部副部长徐祖远，济南军区副司令员兼北海舰队司令员田中，济南军区副政委兼北海舰队政委白文奇，省委常委、青岛市委书记李群，副省长孙绍骋，青岛市委副书记、市长张新起等。

据悉，海军第十一批护航编队创造了中国海军护航编队任务时间最长，单架直升飞机飞行时间最长、指挥所编成人数最少、访问国家最多等多个“之最”。今年2月27

日，护航舰队从青岛启航赴亚丁湾、索马里海域执行护航任务，先后对乌克兰、罗马尼亚、土耳其、保加利亚和以色列进行了正式友好访问。

此次是北海舰队首次派出水面舰艇兵力执行的护航任务，护航期间，编队共成功处置突发情况70多起。整整200天的征程，编队安全护送43批184艘中外船舶，驱离可疑海盗船只58批126艘，确保了被护船舶和人员、编队自身百分之百安全。

热销电话：87726888 87965388



家属们手捧鲜花，早早地等在码头。



“宝贝，别哭！爸爸这不回来了吗？”



“你还好吗？”



“儿子，你可回来了！”